

首批残疾人驾驶员,驾龄已3年

按规定应提交身体条件证明,昨日民警主动上门提供服务



残疾人驾驶员每三年要提交一次身体条件证明,12日,民警主动上门提供相关服务。本报记者 于飞 摄

本报12月12日讯(记者 于飞 通讯员 袁圣凯 李娜) 拿到C5驾驶证,已有三年时间。按照规定,残疾人驾驶员每三年需提交一次身体条件证明,12日上午,烟台市公安局交警支队监考科的民警来到残疾人驾驶员邵先生家中,为邵先生办理驾管业务,这也是民警首次为残疾人驾驶员提供上门服务。

12日一大早,烟台市交警支队监考科业务一股民警龙连玮来到邵先生家中,邵先生双腿残疾,行动不便,在莱山区开了一家诊所。他所持有的C5驾驶证可以驾驶残疾人专用小型自动挡载客汽车,驾驶证有效期是6年。

如今,邵先生距离初次领证已过了3年,他需要向交警部门提供身体条件证明,民警考虑到邵先生行动不便,便主动上门服务,来拿邵先生的身体条件证明,然后再录入系统。

龙连玮向邵先生介绍,再过3年,他的驾驶证就该换证了,民警还会再上门服务。邵先生说,有了C5驾驶证后,确实方便了很多,“交警给我们提供了便利,我们自然要严格服从管理,按时体检,现在还能上门服务,真是太感谢了。”邵先生说。

龙连玮介绍,邵先生是民警上门服务的第一人,以后残疾人驾驶员只要有需要,他们都会上

门服务。民警根据系统信息,已经通过电话联系了近期需要办理业务的残疾人驾驶员,并告知他们民警可提供上门服务。“刚开始驾驶员怕麻烦交警,不太好意思,但是跟他们说明民警的工作只是想给大家提供方便,他们都很高兴。”龙连玮说。

为了方便残疾人驾驶员办理业务,烟台市网上车管所正在调试一项服务,通过与医院联网,驾驶员的身体条件证明可以直接从医院传到公安网上,省去很多麻烦。如果有残疾人驾驶员需要民警提供上门服务,可拨打交警支队监考科的服务热线6297625预约。

相关新闻

烟台有多少位残疾人驾驶员?

目前,有66位C5驾照持有者

据了解,2010年4月1日,公安部发布111号令,规定右下肢、双下肢缺失或者丧失运动功能,但能够自主站立的人员,可以申请驾驶残疾人专用小型自动挡载客汽车,准驾车型为C5。

2010年6月,有4位残疾人学

员参加首批考试。到目前为止,烟台市一共有66位C5驾驶证持有者。C5驾驶证首次申领的有效期是6年,每三年需要向交警部门提供一次身体条件证明。二次换证时,驾驶员可以申请有效期为10年的驾驶证。

残疾人驾驶的车辆有啥特点?

不用脚踏,油门、刹车全靠手控

和普通学员一样,残疾人在体检合格办理报名手续后,先进行科目一理论考试,然后是科目二和科目三。考试合格后,再进行一次理论考试。

残疾人如何操作车辆呢?据了解,残疾人驾驶员驾驶的车辆是按照规定加装辅助装置的,油门、刹

车都靠手控,不用脚踏。残疾人专用车辆需经过国家审批有资质的改装企业进行改装。

首先,他们驾驶的车辆都是自动挡车辆,在原有自动挡设备的基础上,在方向盘右下方的位置加装了一套连动设备,控制油门、制动、转向等,残疾人可以驾驶自如。

哪些残疾人可以申请驾照?

身体协调性好,能自主坐立

据了解,残疾人体检有着严格的规定,要求右下肢、双下肢残疾人必须身体协调性好,能够自主坐立,坐位平衡至少达到平衡功能三级分法的三级水平;双侧肩关节内收均达到130°,双手操作能力达到100N(牛顿)以上。右下肢或双下肢残疾的申领人,必须由省级卫生主管部门指定的专门医疗机构进行

身体检查,对其残疾程度、坐立能力、操作能力等进行专门评估,评估合格的才可以申请驾驶残疾人专用小型自动挡载客汽车。

另外,山东省级卫生主管部门指定烟台市的毓璜顶医院、莱阳市中心医院为残疾人驾驶员进行身体条件鉴定的医疗机构。

本报记者 于飞

烟台大悦城推进城市商业升级

本报12月12日讯(记者 路艳) 12月12日,“未来之悦——烟台大悦城招商成果发布会暨重点品牌签约大会”在烟台南山皇冠假日酒店圆满召开,以ZARA、H&M、海底捞、探奇乐园、华润万家超市、幸福蓝海国际影城为代表的三百余品牌商家齐聚盛典。

作为烟台市首个硬件设施齐备、主题定位鲜明的新型MALL,烟台大悦城不但在建筑风格上独树一帜,更在业态搭配、品牌组合上围绕消费体验展开全新变革,其中,第4层入住的幸福蓝海国际影城为烟台首家5星级影院,首次引进IMAX放映技术,21米宽12米高

观影大屏幕给您带来不一般的感受。让购物中心不单是一个纯粹的消费站点,更变成一个愉悦身心的体验中心。

另外,专门为烟台大悦城量身定制的空中花园——“爱悦湾”更是令项目增色不少。“爱悦湾”位于烟台大悦城顶层,面朝大海,背倚青山,可沿石阶登高观景,碧海、绿树、蓝天和对岸烟台山的白色灯塔,尽收眼底,与自然无缝衔接;同时,完美复刻莎士比亚笔下“朱丽叶的阳台”,穿越时空,还原经典,山海为证,盟誓永恒的爱情,烟台首个爱情主题空中花园非此莫属。

依托大悦城成熟的模块品牌管理,烟台大悦城将引进300



余品牌进驻,其中60%以上为首次进入烟台市场。截至目前,来自零售、餐饮、娱乐、休闲、服务体验等各板块的近百个品牌已与烟台大悦城签订合作意向,ZARA、H&M、优衣库、GAP、丝芙兰、海底捞、亚惠美食、大渔铁板烧、探奇乐园、华润万家超市、幸福蓝海国际影城、韦德伍

斯健身等各业态领军品牌纷纷加入。结合品牌组团概念,和与之呼应的公共区域设计方案,一个为烟台新兴中产阶级量身打造的,集国际时尚、环球美食、五星级影院、豪华KTV、儿童游乐、文化健身、主题空中花园于一体的全新多元化生活体验中心即将呼之欲出。

国网莱州市供电公司

安全用电 宣传进乡村

本报讯(通讯员 赵冬) 12月8日,星期日,莱州市供电公司利用赶大集的机会,在集市上开展了安全用电和防窃电宣传活动。宣传内容包括《山东省电力设施和电能保护条例》、居民安全用电须知等宣传材料,受到了广大电力客户的欢迎。

NEWACHIEVE® 新启点移民
New Achieve International Consulting Co., Ltd.

——山东真正拥有海外分公司的移民机构



2013年,移民市场跌宕起伏,移民政策不断收紧,2014年,各国的移民政策如何调整?未来的移民之路将何去何从.....
12月,新启点特邀国际权威移民专家,解析2014年各国最新移民政策变化。

2014年各国移民新政独家解析大型巡讲会(烟台站)

时间:12月15日(周日)13:30

地址:滨海假日酒店2楼玛瑙厅(滨海北路128号)

订座热线 **400-060-1366**

热门移民项目:加拿大魁省企业家移民、加拿大BC省提名、澳洲188/132类投资移民、美国EB-5投资移民、澳大利亚雇主担保移民、美国EB-1C移民、澳大利亚技术移民、中国香港投资移民、欧洲各国购房移民、匈牙利国债移民